

CBA出新规 限制高薪挖人

规范球员注册,统一合同类型,调整转会规则,在上任中国篮协主席后,姚明的各项改革措施仍在陆续推进。

据报道,CBA(中国男子篮球职业联赛)公司近日已经向各俱乐部发了最新的球员注册及转会规定,CBA将迎来多项改制,其中包括规范球员注册、统一球员合同类型、调整转会规则,未来还将设置工资帽。CBA公司将在2018至2019赛季对新规推出测试版,2019至2020赛季推出试行版,2020至2021赛季完成第二次修订并正式运行。

统一合同类型 调整转会规则

本次新规变动最大的是统一球员合同类型。对于CBA联赛所有国内球员的合同类型,此次新规划分为5类,分别是A类新秀合同、B类保护合同、C类常规合同、D类顶薪合同和E类老将合同。而对于每一类合同的球员类型、合同期限、保障额度、优先权、特殊规定和薪金标准,CBA公司也做了具体规定。

在统一球员合同类型时,CBA公司其实已经对球员的转会条件进行了部分说明,还有一项影响球员转会的重要规定。新规确定了培养费制度,即球员合同期满后完成转会,新

俱乐部需要向原俱乐部按照球员新合同的年平均工资(不含奖金)支付培养费。

新规规定,大学生球员参加选秀被选中无须支付培养费,但如果是上大学前被认定为俱乐部自行培养的球员,在选秀中选中该球员的俱乐部在签约前需向原俱乐部支付培养费;各CBA、NBL(全国男子篮球联赛)俱乐部推荐参加选秀并被新俱乐部选中的球员,新签约俱乐部需向原俱乐部支付培养费。培养费为球员新合同年平均工资的40%(不含奖金)。若两家俱乐部达成一致,原俱乐部可放弃培养费。

限制高薪挖人 适当放开球员流动

相关负责人在谈到制定新规的初衷时表示,标准合同的政策导向是在保护俱乐部自主培养的核心球员同时,适当放开球员流动。

以顶薪合同的规定为例,当一名核心球员适用于顶薪合同时,只要原俱乐部愿意给出队内的顶薪合同,该球员就不

存在被高薪挖走的可能;对于三名核心球员以外的主力球员,即便原俱乐部不能用顶薪合同留下该球员,在球员转会后,原俱乐部也可以从新俱乐部得到培养费。这虽然只是CBA在合同、转会领域的一次尝试,但可在政策上调整自由球员的过高身价,限制“土豪”球队的高薪引援。

规范球员注册 每队最多注册20人

CBA公司出台的新规首先对球员的注册进行了严格规定,具体内容包括:每年的8月1日至8月31日是球员注册的时间,每个国内球员只能在一家CBA俱乐部注册,注册决定了球员的归属以及未来哪支球队享有对这名球员的优先签约权。

每家俱乐部国内球员注册名额为20个,年龄都应在18周岁以上,当年通过选秀进入联赛的球员以及注册截止日期之前完成租借手续的球员,不占用20人名额;每家俱乐部注册的港澳台球员不能超过2人;每家俱乐部每年可注册2名NBL球员,但是NBL球员必须曾在CBA注册或参加了当年的CBA选秀且被选中。(据《法制晚报》)

丁彦雨航成NBA“独行侠”

昨日,美职篮(NBA)达拉斯独行侠队宣布签下中国球员丁彦雨航,但根据球队政策,没有披露合同条款。

独行侠队在球队网站上发布消息称,在过去7个赛季里,丁彦雨航效力于山东队。中国男子篮球职业联赛(CBA)上赛季,丁彦雨航为山东队出战45场比赛,场均得到26分、5.3个篮板、3.2次助攻和1.6次抢断。丁彦雨航连续两个赛季荣膺CBA常规赛MVP(最有价值球员)。

丁彦雨航曾在2017年美职篮夏季联赛中代表达拉斯独行侠队出战。今年,他代表布鲁克林篮网队参加了夏季联赛,却在本月初因伤退出。

丁彦雨航在社交媒体上发文称:“旅程不止,独行侠见。”

有报道称,丁彦雨航签下的或是训练营合同,他必须在季前赛拿出亮眼的成绩单才能真正立足美职篮。还有分析称,考虑到达拉斯独行侠队和费城76人队将参加2018年NBA中国赛,不排除这是独行侠队争取中国市场的营销策略。(据新华社电)



丁彦雨航在比赛中(前左) 网络图片

电影《狄仁杰之四大天王》首映 徐克把特效玩到了极致

7月22日,“狄仁杰”系列电影第三部《狄仁杰之四大天王》在苏州举行了全球首映礼,徐克携主演赵又廷、冯绍峰、林更新、阮经天、马思纯亮相。该影片将于7月27日公映。

电影《狄仁杰之四大天王》延续了上一部的人物关系,赵又廷扮演的狄仁杰升官做了大理寺卿,骨子里依旧是那个以“侠义精神”为核心的神探。马思纯扮演的水月是该影片加的主要角色。林更新饰演的“最萌医官”沙陀忠在电影中遭遇“野蛮女友”水月,两人上演了感情戏。此前,沙陀忠洗澡被水月偷看的戏份在网上引发热议。作为“狄仁杰”系列电影中的“武力担当”,冯绍峰饰演的尉迟真金在该影片中升官,愈加威风。阮经天在该影片中饰演神秘高僧圆测。他笑着说,自己的角色十分厉害,遇到问题“挥挥手就好了”,佛系且高冷。

记者看完该影片发现,视觉特效这次是升级再升级了,最后15分钟的怒目天王大战,将为观众带来今夏最震撼的特效。

在很多影迷心里,徐克是个老小孩儿,想象力丰富。他在“狄仁杰”系列电影中建造出一个自成一派的“狄仁杰世界”。推理破案、权谋斗争、奇谋幻兽……徐克用特效展现了一部“中国式奇幻大片”。

徐克说,他希望不断刷新“狄仁杰”系列电影的感官体验,“电影是无尽的创作领域,‘狄仁杰世界’还有很多意想不到的东西可以出现”。记者在首映礼现场了解到,下一部“狄仁杰”系列电影正在筹划。(据《扬子晚报》)

晨报车手训练营第六季开营啦

暑期学车低至2100元/人,含体检费、照片采集费、科目二模拟考试费!

晨报车手训练营联合我市知名驾校开展暑期驾考培训,学员学车过程媒体全程监督,更有保障!

车手训练营培训班设置

- ★ 暑期经济班2100元/人: 每车8人至10人,排队练习
- ★ 暑期快班2280元/人: 每天预约,单人单车练习

扫一扫,加入车手训练营

报名地址: 淇滨区华夏南路鹤壁日报报业集团C座209室 咨询电话: 0392-3319162、18203925813

报名车手训练营的流程:

1. 到鹤壁日报报业集团C座209室报名
2. 到指定驾校录入信息
3. 学员在驾校学车
4. 考科目一 交通法规
5. 考科目二 倒车入库
6. 学员在驾校学车
7. 考科目三 路考
8. 科目四 安全文明理论考试
9. 毕业

广告